

"Hârtie, carton, produse din carton, rechizite și furnituri de birou"

I.D.: 50321054

Data publicarii	06.10.20	Coduri CPV	30190000-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	231.508,61 RON - 514.494,70 RON 48.050,71 RON - 106.770,58 RON 215.784,00 RON - 479.520,00 RON 103.590,26 RON - 229.891,78 RON
-------------------	---

Descriere: 5. LOT 5 - RECHIZITE ȘI MATERIALE DIDACTICE, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse constând în Rechizite și materiale didactice, în vederea asigurării condițiilor de funcționare a activităților Academiei de Studii Economice din București. Descrierea detaliată a caracteristicilor tehnice ale produselor și cantităților solicitate se regăsesc în caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Cantitățile minime și maxime care fac obiectul acordului cadru sunt orientative și nu se constituie automat în obligații contractuale. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 231.508.61 lei fără TVA. Valoarea maxima estimata a acordului-cadru = 514.494.70 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata în caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata în caietului de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 183.717,15 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 330.777,55 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 24 luni.. 3. LOT 3 - ARTICOLE DE PAPETĂRIE ȘI ALTE ARTICOLE DIN HÂRTIE, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse constând în Articole de papetărie și alte articole de hârtie,, în vederea asigurării condițiilor de funcționare a activităților Academiei de Studii Economice din București. Descrierea detaliată a caracteristicilor tehnice ale produselor și cantităților solicitate se regăsesc în caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Cantitățile minime și maxime care fac obiectul acordului cadru sunt orientative și nu se constituie automat în obligații contractuale. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 48.050,71 lei fără TVA. Valoarea maxima estimata a acordului-cadru = 106.770,58 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata în caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata în caietului de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 38.011,73 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 68.758,85 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 24 luni.. 2. LOT 2 - HÂRTIE ȘI CARTON PENTRU TIPOGRAFIE, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse constând în Hârtie și carton, în vederea asigurării condițiilor de funcționare a activităților Academiei de Studii Economice din București. Descrierea detaliată a caracteristicilor tehnice ale produselor și cantităților solicitate se regăsesc în caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Cantitățile minime și maxime care fac obiectul acordului cadru sunt orientative și nu se constituie automat în obligații contractuale. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata în caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 215.784,00 lei fără TVA. Valoarea maxima estimata a acordului-cadru = 479.520,00 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi

atribuit este specificata in caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 170.632,00 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 308.888,00 lei fără TVA. Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 24 luni.. 4. LOT 4 - ACCESORII ȘI ARTICOLE MĂRUNTE DE BIROU, Obiectul acordului cadru îl reprezintă furnizarea de produse constând în Accesorii și articole mărunte de birou, în vederea asigurării condițiilor de funcționare a activităților Academiei de Studii Economice din București. Descrierea detaliată a caracteristicilor tehnice ale produselor și cantităților solicitate se regăsesc in caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Cantitățile minime și maxime care fac obiectul acordului cadru sunt orientative și nu se constituie automat în obligații contractuale. Cantitatea minima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Cantitatea maxima estimata a acordului-cadru este specificata in caietului de sarcini. Valoarea minima estimata a acordului-cadru = 103.590,26 lei fără TVA. Valoarea maxima estimata a acordului-cadru = 229.891,78 lei fără TVA. Cantitatea minima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini Cantitatea maxima estimata a unui singur contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit este specificata in caietului de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 82.492,24 lei fără TVA. Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent ce se intenționează a fi atribuit = 147.399,54 lei fără TVA . Furnizarea produselor se va finaliza prin încheierea unui acord-cadru cu un singur operator economic, pe o perioada de 24 luni..
